
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Organizator: 

 

 
Častni pokrovitelj: 
 
Dr. Danilo Türk, 
predsednik Republike Slovenije 
 
 

V sodelovanju z: 

 Javni zavod MARIBOR 2012 - Evropska prestolnica kulture  

 Mednarodna akademija za sistemske in kibernetske znanosti, 
Dunaj (IASCYS) 

 Javna agencija RS za raziskovalno dejavnost (ARRS) 

 Javna agencija za knjigo RS 

 Mestna občina Maribor 

 Štajerska gospodarska zbornica 

 Ameriška gospodarska zbornica v Sloveniji 

 Narodni dom Maribor 

 Zavod RS za varstvo narave 

 Slovensko društvo za odnose z javnostmi 
 

Medijski partnerji: 

 Večer ČZP d.d. 

 Europlakat d.o.o. 
 
Partner klipinga: 

 Press Clipping d.o.o. 
 
Sponzorji: 
 GRAWE Zavarovalnica d.d. 
 Medis-M d.o.o. 

 

 

VABIMO VAS NA  
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DRUŽBENA ODGOVORNOST IN IZZIVI ČASA 2012: 

INOVIRANJE KULTURE ZA VEČ DRUŽBENE 
ODGOVORNOSTI – KOT POT IZ SOCIO-KULTURNE KRIZE 
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Spoštovani! 
 

Kultura odraža in vpliva na človekovo ravnanje in navade, bodisi v obliki neodgovornosti 
bodisi v obliki potrebne družbene odgovornosti ljudi kot posameznikov in njihovih organizacij 
(družina, prijatelji, podjetja, skupnosti, države, človeške rase, globalni svet).  

Z vidika družbenih in finančnih razlogov pomeni družbena odgovornost, da se sleherni 
posameznik obnaša kot odgovorna oseba tudi preko okvira zahtev, opredeljenih v pravu in drugih 
normah družbene skupnosti. Izpostavlja nevarnost enostranskosti s ciljem obvarovati človeštvo in 
mu povečati možnosti za dolgoročno preživetje, uspeh in blaginjo (materialno in drugo, dobro 
počutje na osnovi ustvarjalnosti).  

Gospodarske, družbene in (delno) naravne krize preteklih let so posledica enostranskosti, ki 
je posledica pomanjkanja družbene odgovornosti in celovitega pristopa vplivnih ljudi. Trg je preveč 
monopoliziran, da bi brez podpore kulture ljudi zmogel doseči družbeno odgovornost in celovit 
pristop; enako velja za državo. Oba mehanizma sta odvisna od ljudi in zato od njihove kulture. 

Alternativa je povsem jasna – ali bomo izumrli v naslednji vojni ali pa bo družbena 
odgovornost postala prevladujoča kultura – ravnanje in navada, norma, etika, vrednota in podlaga 
razmišljanja, odločanja in vedenja.   

Vabimo vas k razvijanju družbene odgovornosti in inoviranju kulture. Pomagajte nam 
oblikovati sklepe prihodnosti, udeležite se 

 

7. MEDNARODNE KONFERENCE   

DRUŽBENA ODGOVORNOST IN IZZIVI ČASA 2012:  

INOVIRANJE KULTURE ZA VEČ DRUŽBENE ODGOVORNOSTI – 
KOT POT IZ SOCIO-KULTURNE KRIZE, 

ki bo v Mariboru, od 8. do 10. marca 2012, 
v prostorih Zavoda MARIBOR 2012 – Evropska prestolnica kulture in Štajerske gospodarske zbornice. 

 

Konferenco organiziramo v sodelovanju z Javnim zavodom Maribor 2012 - Evropska 
prestolnica kulture in s številnimi drugimi organizacijami. Odgovorila bo na mnoga aktualna 
vprašanja, saj bo na njej sodelovalo več kot 50 avtorjev iz 14 držav. Na plenarnih predavanjih in v 
diskusijskih skupinah boste lahko sodelovali s priznanimi svetovalci, strokovnjaki in z izkušenimi 
praktiki, doktorji znanosti in raziskovalci.  

 

Spregovorite o vaših idejah, dilemah, pogledih s predavatelji in udeleženci konference. 
Oglejte si program na www.irdo.si in se prijavite čim prej, saj je število udeležencev omejeno. 
Prijave zbiramo do 5. marca 2012, do 27. februarja 2012 pa je na voljo 20% nižja kotizacija. Člani 
inštituta IRDO in partnerjev imajo še dodaten popust, brezposelni, upokojenci in študentje pa se 
lahko konference udeležite brezplačno (s predhodno prijavo). 

 

V imenu inštituta IRDO in so-organizatorjev vljudno vabljeni! 
 

Anita Hrast,      zasl. prof. ddr. Matjaž Mulej, 
direktorica inštituta IRDO     predsednik Programskega odbora konference  
in predsednica Organizacijskega odbora konference  in RS  Znanstveno-raziskovalnega centra inštituta IRDO  

l.r. ter Strokovnega sveta inštituta IRDO 
   l.r.     

    

http://www.irdo.si/
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PREDSTAVITEV KONFERENCE 
 
Namen konference 
 
S konferenco ''Družbena odgovornost in izzivi časa'' že od leta 2006 tradicionalno letno naredimo pregled 
stanja na področju delovanja in razvoja družbene odgovornosti, hkrati pa izpostavimo posamezno temo, ki 
je v danem časovnem obdobju najbolj aktualna. Glede take vsebine smo edini v Sloveniji, tudi zato, ker 
povezujemo teorijo s stroko, znanstveno plat s praktičnimi prikazi uporabe, ter zato, ker povezujemo stroke 
interdisciplinarno z namenom čim bolj celovito pristopati k reševanju problemov sodobne družbe in človeka 
v njej.  
 
Namen konference 2012 je: 

 izmenjava znanstvenih in strokovnih pogledov, izkušenj teorije in prakse na temo vrednot, kulture, 
etike in norm (VKEN), izraženih kot družbena odgovornost (DO); 

 izpostaviti prednosti in slabosti sedanje prakse promoviranja in implementacije VKEN družbene 
odgovornosti; 

 promocija dobrih praks z namenom prikazati možnosti in rezultatee VKEN družbene odgovornosti v 
Sloveniji in v številnih drugih državah Evrope in izven; 

 prispevek znanstvenih in strokovnih spoznanj za dopolnitev zasnove Nacionalne strategije razvoja 
družbene odgovornosti; 

 preoblikovanje sodobnih socio-ekonomskih ukrepov, ki podpirajo VKEN družbene odgovornosti; 

 obveščanje širše družbe o prednostih izvajanja VKEN družbene odgovornosti.   
 
Kot doslej (2006-2011), pričakujemo precejšnjo odzivnost srečanja v znanstveni in strokovni javnosti. 
Dosedanje konference so namreč pokazale, da v Sloveniji ni kontinuiranega spremljanja razvoja družbene 
odgovornosti, še manj konkretnih možnosti povezovanja strokovne in znanstvene javnosti na tem področju. 
Zato je konferenca pravzaprav most med znanstveniki in strokovnjaki, iz Slovenije in iz tujine. Dosedanja 
udeležba (do 200 udeležencev vsako leto, rast števila avtorjev prispevkov (l. 2011 - se je v treh dneh 
predstavilo več kot 90 avtorjev iz Slovenije in iz tujine, letos jih pričakujemo tudi toliko, od tega bodo izbrani 
predavali) je pokazala, da zlasti med strokovno in znanstveno javnostjo obstaja vse večji interes po tem 
znanju. 
 
Mednarodna konferenca »Družbena odgovornost in izzivi časa« bo potekala že 7. leto zapored. Razen prve, 
so bile vse nadaljnje konference mednarodne, takšna bo tudi 7. konferenca Družbena odgovornost in izzivi 
časa 2012: "Inoviranje kulture za več družbene odgovornosti - kot pot iz socio-kulturne krize". Konferenca, 
ki bo potekala od 8. do 10. marca 2012 v Mariboru, Slovenija, je most med znanstvenimi in strokovnimi 
spoznanji ter prakso.  
 
Zanimive teorije in druge rešitve bodo predavatelji izmenjali v družbi znanstvenikov, svetovalcev, 
operativnih strokovnjakov... Vsi trije dnevi so namenjeni  vabljenim mednarodnim predavateljem z 
bogatimi izkušnjami, delavnicam in razpravi na njihovi podlagi.  
 
Vsi udeleženci konference prejmejo zbornik s prispevki avtorjev na konferenci. Zborniki imajo trajno 
znanstveno-strokovno vrednost, saj omogočajo številnim bralcem prenos zbranih znanj v njihovo poslovno 
in drugo vsakdanjo prakso. 
 
Program konference 
 
Si oglejte v prilogi temu vabilu! 
Opomba: Organizatorji si pridržujemo pravico do spremembe programa. 
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Sklopi konference 

 
A. Sodobna znanost in kultura v luči družbene odgovornosti 
B. Socializacija kulture in družbena odgovornost 
C. Ekonomika in kultura družbene odgovornosti 
D. Razvoj posameznih, organizacijskih in družbenih kulturnih politik družbene odgovornosti  
E. Pravo in družbena odgovornost  
F. Kultura / umetnost v praksi v luči družbene odgovornosti 
G. Socialno podjetništvo kot družbeno odgovorna inovacija podjetništva 

 

Organizatorji in odbori konference 
 

Častni pokrovitelj konference je dr. Danilo Türk, predsednik Republike Slovenije. 
 
Konferenco organizirata  IRDO – Inštitut za razvoj družbene odgovornosti in Javni zavod MARIBOR 2012 - 
Evropska prestolnica kulture, v sodelovanju z Mednarodna akademija za sistemske in kibernetske znanosti, 
Dunaj (IASCYS), Javno agencijo RS za raziskovalno dejavnost (ARRS), Javno agencijo za knjigo RS, Zavodom 
RS za varstvo narave, Mestno občino Maribor, Štajersko Gospodarsko zbornico, Ameriško Gospodarsko 
Zbornico v Sloveniji, Narodnim domom Maribor in Slovenskim društvom za odnose z javnostmi. 
 
Programski odbor: 

 zasl. prof. dr. Matjaž Mulej, Univerza v Mariboru, Ekonomsko-poslovna fakulteta, predsednik RS 
Znanstveno-raziskovalnega centra inštituta IRDO in Strokovnega sveta inštituta IRDO, predsednik 
Programskega odbora konference, 

 Dr. Suzana Žilič Fišer, generalna direktorica MARIBOR 2012, podpredsednica Programskega odbora 
konference,   

 Mitja Čander, programski direktor MARIBOR 2012, 

 dr. Andrej Fištravec, vodja Znanstveno-raziskovalnega centra inštituta IRDO, višji svetovalec Zavoda RS 
za šolstvo, podpredsednik Organizacijskega odbora konference, 

 mag. Franc Hočevar, svetovalec predsednika RS za zdravstveno in socialno varstvo ter humanitarna 
vprašanja, 

 Dr. Filippina Risopoulos, Karl-Franzens University Graz, Austria, 

 Dr. Robert Dyck, Prof. Emeritus, Virginia Tech University, Blackburg, VA, USA, 

 Dr. Mark Esposito, Professor of Management at Grenoble School of Management, France, 

 Dr. Gerald Steiner, Assoc. Prof., Karl-Franzens University Graz, Austria, 

 Prof. Dr. Roger Haw, Ansted University, British Virgin Islands, in Malaysia, 

 Dr. Helmut Loeckenhoff, neodvisni raziskovalec, Nemčija.  
 
Organizacijski odbor: 

 Anita Hrast, direktorica inštituta IRDO, predsednica Organizacijskega odbora konference, 

 dr. Andrej Fištravec, vodja Znanstveno-raziskovalnega centra inštituta IRDO, višji svetovalec Zavoda RS 
za šolstvo, podpredsednik Organizacijskega odbora konference, 

 Alma Čauševič, glavna producentka in pomočnica programskega direktorja MARIBOR 2012 za 
produkcijo, predstavnica koproducenta dogodka, 

 Mitja Šeško, skrbnik blagovne znamke MARIBOR 2012, predstavnik koproducenta dogodka, 

 Mirjana Mladič, samostojna strokovna sodelavka za marketing, Narodni dom Maribor, 

 mag. Aleksandra Podgornik, direktorica Štajerske gospodarske zbornice, 
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 Angelca Ademovič, direktorica Creditexpress d.o.o. in predsednica Sveta članov inštituta IRDO ter 
podpredsednica Sveta zavoda IRDO, 

 Sabina Kojc, IRDO, vodja projektov, 

 Lina Ademovič, IRDO, vodja projektov, 

 Iva Roj, IRDO, asistentka projektov. 
 
 

Udeleženci 
 
Kot udeleženci in/ali predavatelji bodo na konferenci sodelovali: 

 znanstveniki, raziskovalci, 
 predstavniki vlade, 
 kulturniki,  
 vodje oddelkov v gospodarstvu, javni upravi in nevladnih organizacijah, 
 strokovni sodelavci iz različnih področij, 
 mediji in drugi. 

 
 
Metode dela 
         
V treh dneh konference bodo dopoldne potekala plenarna predavanja, za njimi kratke predstavitve 
popoldanskih prispevkov, po kosilu pa vzporedne diskusijske skupine oz. delavnice - po pravilih metode 
odprtega prostora. Načela organiziranja srečanj po metodi 'odprti prostor' so: 

1. Pogovori so bolj zanimivi kot predavanja. 
2. Pogovorna predavanja so dvosmerna, torej omogočajo razpravo in s tem  boljše rezultate dela. 
3. Ob uvodni predstavitvi po koncu dopoldanskega plenarnega dela predavanj ima vsak avtor 

minuto časa, da pove, o čem bo govoril v diskusijski skupini. Nato označi svoj termin, temo in 
prostor na konferenčnem mestu z urnikom predavanj. 

4. V popoldanskem času delo poteka v diskusijskih skupinah, kjer avtor pripravi kratek uvod, sicer 
pa delo poteka v obliki odzivov na vprašanja in komentarjev. 

5. Skupine se oblikujejo sproti, vsak udeleženec lahko sodeluje v več skupinah. 
6. Predviden čas za diskusije je enak dolžini plenarnih predavanj. 

 
Na konferenci bomo uporabili klasično obliko predavanj s ppt prezentacijami (20 min predstavitve, 10 min 
razprave), predvsem za vabljene predavatelje. Avtorji prispevkov, ki ne bodo imeli predstavitve v obliki 
predavanj, bodo svoj prispevek predstavili v krajši obliki - npr. s ppt in plakatom z glavnimi sporočili 
povzetka ter z razpravo/predstavitvijo po metodi 'odprti prostor'. 
 
 
Zbornik konference 
 
Vsi udeleženci konference (razen brezplačnih - študentov, brezposelnih in upokojencev) prejmejo zbornik s 
prispevki avtorjev na konferenci. Zborniki imajo trajno strokovno vrednost, saj omogočajo številnim 
bralcem prenos zbranih znanj v njihovo poslovno in drugo vsakdanjo prakso.  
 
Zborniki prispevkov so bili doslej zelo iskani predvsem pri  raziskovalcih, študentih in pri strokovni javnosti 
ter v knjižnicah. V zborniku so objavljeni dvojezični (slo, ang) povzetki prispevkov, pa tudi celotni teksti 
avtorjev (na zgoščenki). Zbornik je sestavljen iz tiskanega dela, v katerem so predstavljeni povzetki 
prispevkov in avtorji, ter zgoščenke, na kateri so prispevki avtorjev objavljeni v celoti. 
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P R I J A V E 
 

 

Prijavite se pred 27. februarjem 2012 in prihranite 20% kotizacije! 
 

KOTIZACIJE glede na vrsto udeležbe na 
konferenci (cene so v EUR, brez DDV) 

Udeležba 

2-3 dni  / EUR 1 dan / EUR 

Znižana kotizacija – prijava do 27.2.2012   

Podjetja, javne ustanove  152 80 

Neprofitne organizacije in posamezniki 40 32 

Polna kotizacija - prijava po 27.2.2012     

Podjetja, javne ustanove  190 100 

Neprofitne organizacije in posamezniki 50 40 

Prijava dveh ali več udeležencev iz iste 
organizacije 

10% popust 
na skupen znesek 

Avtorji (25% popust); vabljeni predavatelji 
so oproščeni plačila kotizacije 

 
142,50 

Člani inštituta IRDO (individualni, 
kolektivni), podiplomski študentje 
 

95 50 

50% popust,  
tudi za več udeležencev 

Študenti (dodiplomski), brezposelni in 
upokojenci* 

brezplačno 
 

Člani združenj in društev (so-organizatorjev konference) imajo 20% 
popust! 
 

Način plačila: Kotizacija se poravna v roku 8 dni od izdaje računa  
na račun organizatorja. 
 
Podatki za nakazila:  
Naziv: IRDO – Inštitut za razvoj družbene  odgovornosti,  
Preradovičeva ulica 26, 2000 Maribor 
Banka: Nova KBM d.d., Maribor 
Transakcijski račun: SI56 04515-0001074492 
 
Opombe: Popusti se ne seštevajo. Na osnovi pisne prijave boste prejeli račun za kotizacijo. V primeru odpovedi do 
25.2.2012 se povrne celotna kotizacija, v primeru odpovedi do vključno 1.3.2012 se obračunajo manipulativni stroški v 
višini 30% kotizacije, v primeru odpovedi po 1.3.2012 se obračuna polna kotizacija. Odjavo lahko pošljete na e-naslov 
info@irdo.si po faxu +386(0)2 429 7104 ali po običajni pošti na naslov inštituta IRDO (glejte spodaj). 
 

Prenočišča  
si udeleženci konference organizirajo sami. Najbližji hoteli so Hotel Piramida, Hotel Orel, Hotel City.  
Več informacij: http://maribor-pohorje.si/prenocisca.aspx   
 

Število udeležencev je omejeno, zato vas vljudno prosimo za cim prejšnjo rezervacijo oz. prijavo. 
Izpolnite priloženo prijavnico in jo čim prej pošljite na inštitut IRDO  
po elektronski pošti info@irdo.si ali po faksu 02 429 71 04! 
 

 

 

Dodatne informacije: 
IRDO – Inštitut za razvoj družbene odgovornosti, Preradovičeva ulica 26, 2000 Maribor, Slovenija 
e-pošta in prijave: info@irdo.si, faks: + 386 (0)2 429 71 04,  spletna stran konference: www.irdo.si 
zasl. prof. ddr. Matjaž Mulej, e: mulej@uni-mb.si, Anita Hrast, e: anita.hrast@irdo.si, GSM: 031 344 883 
 

 

Opombe: 
 Kotizacija vključuje: predavanja na 

konferenci, zbornik prispevkov, kosilo, 
pijačo in prigrizke med odmori ter udeležbo 
na večerni prireditvi. Kotizacija ne vključuje 
DDV. 

 Nastanitev udeležencev in avtorjev ni 
vključena v ceno, prav tako ne potni stroški. 

 *Dodiplomski študentje, brezposelni in 
upokojenci ob prijavi predložijo ustrezna 
dokazila o svojem statusu. Ob prijavi ne 
plačajo kotizacije. Študentje se registrirajo 
na konferenci s študentsko izkaznico ali 
potrdilom o vpisu. 

 Konferenca bo potekala v slovenskem in/ali 
angleškem jeziku. 

 Vabljeni predavatelji so predavatelji v 
plenarnem delu konference in ne plačajo 
kotizacije, vendar sami krijejo stroške 
nastanitve in poti.  

 Vsi ostali avtorji načeloma plačajo znižano 
kotizacijo (za 25%) kot sledi iz razpredelnice 
levo. Avtorji plačajo kotizacijo za vse 3 dni (z 
vključenim 25% popustom), četudi so na 
konferenci prisotni le dan ali dva. 

 Če je udeleženec prisoten le dva dni na 
konferenci, plača celotno kotizacijo (za 3 dni 
konference).  

http://maribor-pohorje.si/prenocisca.aspx
mailto:info@irdo.si
mailto:mulej@uni-mb.si
mailto:anita.hrast@irdo.si

